

高层住宅失火,小男孩带着爷爷奶奶不坐电梯坚决走楼梯

最会逃生竟是小学生

■今日主持记者 李绍富

昨天下午4点半左右,丹凤街丹凤新寓5栋32层住宅楼的4楼过道失火,未殃及任何住户,大火很快被扑灭。但记者注意到,这栋高层住宅的楼道相对比较封闭,失火后楼道内浓烟滚滚,住户们不知道火灾究竟发生在何处,楼上近千人惊慌失措,而一些学生冷静应对,用老师教的方法顺利逃生……



居民安全逃到楼下 李绍富 摄



6楼一住户:当时,我睡觉刚起来,一开门,发现楼道里浓烟滚滚,热浪从下面袭来,我想一定是楼下哪家失火了,赶紧叫邻居往楼下逃。这时,电梯到了6楼,我赶紧摁下按钮,电梯门开了,里面全是从楼上逃下来的人,我赶紧挤进电梯,这才下来。

11楼一住户:我发现失火时,估计火已经烧了一会儿了,浓烟顺着楼道已冲到11楼了,往门缝里直钻。我正在看电视,吓了一大跳,赶紧开门冲了出来。由于看不到电梯间,我只好摸着从楼道走,可越往下走烟越浓,呛得我喘不过气来。看来从楼道下来,是不太可能了,我赶紧回到11楼,摸了半天,终于按亮了电梯按钮。可能是乘坐电梯的人太多,我等了半天,电梯才到。电梯门一开,里面全是人,我顾不得那么多,挤了进去,跟着10多人一起往楼下撤。可电梯下降

到2楼时,突然一抖就不动了,我才知道断电了。当时电梯里的人乱成一团,不少人打电话求救,可电梯里信号不好,电话很难接通。后来,我向门外大声喊,好在物业管理听到了,他们找来撬棍,强行撬开电梯大门,我们才出来。

手拿湿毛巾的小学男生:我刚从同学家回来,上楼没两分钟,再出来准备下楼时,发现楼道失火了。我赶紧回到屋里,通知家人,同时冲进卫生间,拿了两条毛巾,拧开水龙头。毛巾湿了后,我给了爷爷和奶奶各一条,自己也拿了一条,让他们照着我的样子,捂着面部,跟着我从楼道往楼下走。当时电梯开着,我让他们不要坐电梯,要走楼梯。因为不久前,学校老师上课时说过,高楼起火逃生,一定不能从电梯逃生。而且最好是用湿毛巾捂住面部,这样既可以暂时阻挡热浪,也可以避免被浓烟呛到。

消防队员:像这样的高层住宅失火,住户在逃生时,最重要的是防止被困无法呼救,还要注意防止烟雾中毒,预防窒息。一般做法是用湿毛巾、口罩蒙鼻。在烟雾浓烈

时,应该尽量贴近地面爬行撤离。开房间门时,先用手背接触房间门,看是否发热。如果门已经热了,则不能打开,否则烟和火会冲进房间。如果门不热,火势可能不大,离开房间以后,一定要随手关门,同时要尽量往下面跑,即使楼梯被火焰封住,也要用湿棉被等物作掩护冲出去。有消防电梯的,首选消防电梯逃生,千万不要乘普通电梯逃生,因为高层建筑供電系统在火灾时随时会断电,人就会被关在里面,很危险。

维护秩序的民警:我们到现场后,发现很多住户惊慌失措地从楼上撤离下来,只有少数住户手里有湿毛巾,其中大多数是学生。他们从屋里出来,拿个湿毛巾时间还是有的,主要是他们没有这个意识,缺乏这方面的知识,看来以后的消防安全教育还得加强。这栋高层住宅,还有一个问题,就是一共300多户,就两个很窄的安全通道,没有消防电梯,而且消防通道的照明设备落后,火灾发生后电源一断,安全通道就漆黑一片了,给住户们安全撤离,带来了很大困难。

(周先生报料奖110元)

晨,男友特地将铃声设为“汪汪”的狗叫声。

许小姐刚把手机拿到右耳边,还没来得及接听,原本站在副驾驶上的“跳跳”猛地跳上方向盘,然后又扑向主人的右手。许小姐一愣,慌忙中方向盘向右一偏,“轰!”右侧车头撞向路边一家卖凉面的饮食摊。

许小姐见状连忙下车,扶起被饮食摊架撞倒的大妈和一位正在买凉面的男顾客,并将惊魂未定的两人送往附近一医院治疗。

(顾先生报料奖60元)

“功夫小子”鱼跃扑倒抢包贼

时间:前晚9点多
地点:神策公园内

快报讯 (记者 顾元森)

前晚9点多,市民孙小姐与男友一起坐在神策公园内的长凳上聊天,凉风习习,气温宜人,这对情侣紧紧偎依在一起。让他们想不到的是,不远处正有一双贪婪的眼睛盯着他们,在小情侣忘情之时,一名20多岁的男子快速跑到两人身边,将孙小姐放在身边的挎包抓起,撒腿就跑。

两人乍遇此变故,都沒有反应过来。过了两秒钟,孙小姐男友猛然站起,拔足狂追,在追出60多米远后,一个鱼跃将抢包男子扑倒,紧

接着他来了一个漂亮的擒拿动作,将抢包男子双手反剪到背后,疼得该男子一个劲地喊:“大哥,你轻一点!”

但此时,孙小姐早已吓得花容失色,一边哭,一边大声提醒男友:“快回来,危险!”男友听到女友哭泣,心里一乱,稍一分神,抢包男子用力推脱跑远了。

顾念着女友,男友没有再追赶,捡起地上的挎包跑到女友身边,经查,包内财物分文不少。孙小姐对着好几个闻声赶来的路人自豪地说:“我男朋友练过好几年武术呢,一个人对付两三个不成问题,那贼遇到他算是倒霉!”(王小姐报料奖60元)

截止6月7日,我校春季小升初B班全班28人,已有16人提前签约南外等名校,详情点击我校网站。

南京时代学校招生

剑桥少儿英语 (4-14岁)

- ◆预备班(无英语基础)
- ◆剑桥一级、二级、三级班
- ◆“宋刚英语”国际音标集训
- 教育部考试中心授权考级、培训单位
- 每年为南外及其它名校输送大批尖子

报名上课地点:①南京文化艺术中心一楼(长江路101号洪武路与长江路交叉口)
②航天干部管理学院时代学校培训部(瞻园路126号)

咨询电话:52232636、84707828 网址:www.njsdjj.com

中小学精品班

- ◆新二——六年级
数学、阅读与写作、英语
- ◆新初一衔接班
(针对分班考试、冲刺名校实验班)
- ◆新初二——高二年级
数学、物理、英语、语文、化学
●分层次,分类提高,强化提优

实力课程

- ◆新高一衔接班
- ◆戴文老师快乐作文班
- ◆新概念一、二、三册精讲
- ◆大学英语四、六级名师班
(由宋刚老师全程面授)

高级动漫设计培训班招生

为响应政府号召,大力推动本土动漫产业发展,汇众益智南京校区现面向全国招收学员,要求18岁以上,热爱动漫行业。

汇众益智在多年的办学实践中,首创“动漫游戏人才培养+商业动漫游戏开发实训+10大就业保障+名企订单培养”的模式,为各大动漫游戏企业输送了几千名合格的动漫游戏人才。

校方已经与众多知名院校达成合作,毕业学员将获得“技能+学历+就业”的三重保障,成绩合格学员全部保证就业,同时学校还设立“人才专项奖学金”,以奖励在动漫技能学习中表现突出的学员,并帮助他们早日成为动漫行业的精英。



汇众益智 南京校区

025-85420528/85420529

详情请咨询:
网址: www.gamfe.com/nj (游戏教育)
www.gamfe.com/nja (动漫教育)
地址:南京市玄武区板仓街9号江苏文化产业园B区动漫城二楼

荣获“诚信办学机构”、“最具影响力教育机构”荣誉称号

高考复读:协议承诺 特色鲜明

新世纪高复班自2003年创办以来,凭借其先进教学理念与严密的校方管理取得了丰富办学经验和卓越的教学成果:一本上线率在60%以上,80%以上达到二本以上分数线,07届高复班均分提升过百,历届学员中相继考取复旦、浙大、交大、东大等省内外名牌大学,赢得学生与家长一致好评,苏北、苏南许多县中学生都选择来我校复读,成就大学梦想。

★师资力量:海门、泰州等地名校首席教师全程执教。丰富的高三把关经验使他们掌控了复习的方向与重点,比一般教师教学更具针对性、预见性。

★协议教学:与高考成绩达到要求的考生自愿签订协议,承诺考取一本或本二,降低升学风险。

南京教育家协会

南京新世纪学校

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 地址:太平北路39-1号四楼(乘2、游1、3、31、44、65、68、80、95、304路直达) 网址:www.xsjedu.com.cn

中考复读:一年冲刺 梦想成真

新世纪中考复读自2004年成功开办以来,通过多年的经验积累和总结创新,取得骄人成绩:先后有近百名复读学生考入四星级名校,23人考取四大名校,100%进入三星以上高中,成为重塑人生的摇篮!选择在新世纪中考复读已成为中考失利考生与家长的明智首选!

复读特色:与符合要求的考生签订协议,降低升学风险,保证实现中考目标。体现了对考生前途的高度负责和对教学实力的充分自信。

师资队伍:具备多年阅卷命题经验的名校名师保驾护航,教学针对性强,对南京市中考有独到的研究,经验丰富,对学生要求严格。

教学特点:对照中考要求,针对性教学,系统提高与专项突破相结合,上课内容与中考题型完全吻合,全面提升学生的应考与变通能力。

招生对象

- ※ 1991年8月后出生,具有本市户口的初三毕业生
- ※ 在外地借读要回南京中考,因为地区教材差异,希望尽早把握南京教材和中考方向的同学
- ※ 现有学习环境不好,想找一所氛围好的学校,冲刺一年的初三在读学生

下班后,山亦见!

山木培训

暑期班热招中...

咨询热线:84725586 特本报名可免报名费

日语 英语 韩语
粤语 电脑 会计
考证 孔仪 设计

新街口:84725586 湖南路:83351151 珠江路:83156215 广州路盛大开业:83201498
山西路:83202316 迈皋桥:85551358 江宁区:52192536 招聘专兼职老师 电话:84725579 国内其他城市请登陆WWW.SMPX.CN